
Звіт про надання рекомендацій щодо встановлення в закладах охорони здоров’я, 

освіти тактильних знаків і вказівників із шрифтом Брайля, а також звичайним 

текстом з використанням об’ємних літер відповідно до державних будівельних 

норм для підвищення рівня інформаційної доступності для осіб з порушеннями 

зору 

НАПРЯМ 2. Інформаційна безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Публічна інформація суб’єктів владних повноважень є доступною для 

кожного у різних форматах. 

ЗАВДАННЯ 24. Забезпечення доступності інформаційних матеріалів для осіб з різними ступенями 

обмеження здатності до спілкування, зокрема під час виборчого та референдного процесу, під час 

оповіщення і евакуації осіб старшого віку і осіб з інвалідністю, батьків дітей, які повернулися з 

депортації, батьків і дітей на територіях можливих бойових дій і деокупованих територіях, про 

мінну небезпеку і правила поведінки. 

ЗАХІД 8. Надання рекомендацій щодо встановлення в закладах охорони здоров’я, освіти 

тактильних знаків і вказівників із шрифтом Брайля, а також звичайним текстом з використанням 

об’ємних літер відповідно до державних будівельних норм для підвищення рівня інформаційної 

доступності для осіб з порушеннями зору. 

Рекомендації щодо встановлення в закладах охорони здоров’я, освіти тактильних 

знаків і вказівників із шрифтом Брайля, а також звичайним текстом з використанням 

об’ємних літер відповідно до державних будівельних норм для підвищення рівня 

інформаційної доступності для осіб з порушеннями зору поширено серед органів 

місцевого самоврядування та закладів охорони здоров’я та освіти. 

В закладах охорони здоров’я області встановлено 1475 тактильних знаків і 

вказівників із шрифтом Брайля, 719 знаків і вказівників звичайним текстом з 

використанням об'ємних літер відповідно до ДБН. 

У  26 закладах дошкільної освіти на сходах у приміщеннях наявні контрастні 

обмежувальні смуги; у трьох закладах влаштовано звукові сигналізатори в 

приміщенні. 

У 128 закладах загальної середньої освіти та 15 філіях встановлено 151 кнопку 

виклику; у 158 закладах освіти та 9 філіях на сходах у приміщеннях наявні контрастні 

обмежувальні смуги; у 20 закладах влаштовано звукові сигналізатори в приміщенні. 


